

# ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ



## «Публічне управління XXI»

П'ята науково-освітня виставка

присвячена 100-річчю державної служби та Дню місцевого самоврядування в Україні

29 листопада 2018 р., Харківський регіональний інститут державного управління  
Національної академії державного управління при Президентові України

**В**иставка організована Харківським регіональним інститутом державного управління НАДУ при Президентові України, Національним агентством України з питань державної служби, Харківською обласною державною адміністрацією, Харківською обласною радою, Асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області та Харківським університетським консорціумом.

Мета цього річної Виставки визначена як утвердження ролі державної служби та місцевого самоврядування як основи для розвитку народовладдя, демократизації суспільних відносин та зміцнення української державності; презентація досягнень, сучасних розробок та можливостей галузі знань «Публічне управління та адміністрування»; налагодження конструктивної взаємодії з надавачами суспільних послуг та бізнес-середовищем; сприяння формуванню й реалізації інноваційних освітніх проектів та програм; поглиблення міжнародної інтеграції та співробітництва у сфері публічного управління, а також презентація здобут-

ків органів публічної влади Харківської області.

**В**иставка об'єднала більш ніж 500 учасників, серед яких — представники закладів вищої освіти та наукових установ України, органів публічного управління, асоціацій та фондів, громадських організацій та засобів масової інформації, а також інші зацікавлені особи.

Локації Виставки містили експозиції:

- здобутки закладів вищої освіти — членів Харківського університетського консорціуму в галузі знань «Публічне управління та адміністрування»;
- досягнення об'єднаних територіальних громад Харківської області у сфері надання публічних послуг і розвитку територій;
- презентації можливостей організацій-партнерів та органів публічної влади Харківської області;
- ярмарок вакансій роботодавців спільно із Харківською обласною службою зайнятості.

Творчу атмосферу учасникам Виставки створювала експозиція народних

майстрів — родини Вакуленків.

Під час урочистостей учасників Виставки привітали: директор ХарРІ НАДУ, президент Харківського університетського консорціуму, доктор соціологічних наук, професор, заслужений працівник освіти України Л.О. Белова; перший заступник голови Харківської обласної ради В.М. Коваленко; перший заступник голови Харківської обласної державної адміністрації А.В. Бабічев; перший віцепрезидент — виконавчий директор Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області М.І. Титов; Старосалтівський селищний голова Е.П. Коновалов.

Акцент ювілейної Виставки «Публічне управління XXI» був поставлений на ключові комунікативні заходи, до проведення яких долучилися відомі вітчизняні науковці, керівники органів публічної влади, приватних установ та організацій.

**Т**ак, у роботі круглого столу «**Розвиток об'єднаних територіальних громад в умовах децентралізації**» (модератори: професор Золотарьов В.Ф. та перший заступник директора Департаменту з підвищення конкурентоспроможності регіону ХОДА Кривицька Н.В.) взяли участь представники органів публічної влади Харківської, Луганської, Полтавської, Сумської та Дніпропетровської областей, а також голови та заступники голів об'єднаних територіальних громад Харківської області.

Круглий стіл був присвячений організаційно-правовим та фінансовим питанням формування, стану та розвитку об'єднаних територіальних громад в умовах децентралізації.

В обговоренні окресленої проблематики взяли участь: Барінова Д.С. — директор Харківського Центру розвитку місцевого самоврядування; Титов М.І. — перший віцепрезидент — виконавчий директор Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області; Мамонова В.В. — доктор наук з державного управління, професор кафедри регіонального розвитку та місцевого самоврядування ХарРІ НАДУ; Кривицька Н.В. — перший

заступник директора Департаменту з підвищення конкурентоспроможності регіону ХОДА; Чернобай О.О. — Пісочинський селищний голова; Коновалов Е.П. — Старосалтівський селищний голова; Сидницька І.Г. — експерт Всеукраїнської асоціації центрів надання адміністративних послуг; Гончаренко М.В. — кандидат наук з державного управління, доцент кафедри економічної теорії та фінансів; Брусенцова Я.В. — головний редактор журналу «Місцеве самоврядування» та ін.

У проведенні дискусійного майданчика «**Держава і бізнес: перспективи взаємодії в регіоні**» (модератор: доктор наук з державного управління, завідувач кафедри економічної політики та менеджменту Латинін М.А.) взяли участь студенти факультету соціально-економічного управління, аспіранти, викладачі кафедр економічної політики та менеджменту ХарРІ НАДУ, управління персоналом та економіки праці, економічної теорії та фінансів, а також фахівці-практики АТ КБ «ПриватБанк», ХОГО «Асоціація приватних роботодавців», Спілки працівників сфери безпеки, Холдингу «UBC-Group», Інженерно-правового центру «Гранд», ТОВ «Техностатус», ТОВ «Валекс», ТОВ «СТВ-Харків», Чкаловської ОТГ та ін.

Як основну тему для обговорення було винесено три найбільш важливі форми взаємодії держави і бізнесу: економічну, правову та організаційну. Формат заходу передбачав двосторонній обмін думками з боку науковців та фахівців-практиків. Так, у обговоренні окресленої проблематики взяли участь: Чумак О.А. — президент ХОГО «Асоціація приватних роботодавців», Косенко В.А., кандидат технічних наук — голова правління Спілки працівників сфери безпеки, Попов І.О. — керівник Регіонального Центру з підбору персоналу Харківського головного регіонального управління АТ КБ «ПриватБанк»; Чернявський К.О. — перший заступник Чкалівського селищного голови; Гібадуллін О.В. — заступник директора з персоналу Холдингу «UBC-Group» та ін.

В роботі інтерактивної панелі «Оцінювання функціональної й компетентнісної спроможності державної служби та держслужбовців в Україні» (модератори: професор Карамішев Д.В. та професор Бульба В.Г.) взяли участь провідні науковці м. Харкова, які опікуються питаннями компетентнісного підходу до навчання державних службовців, а також керівники кадрових служб департаментів та структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації, представники органів публічної влади, слухачі факультету публічного управління та адміністрування ХарРІ НАДУ.

**К**лючову доповідь на тему «Функціональна і компетентнісна готовність державних службовців України до здійснення публічного адміністрування в умовах демократії» представила Балакірева О.М., кандидат соціологічних наук, завідувач відділу моніторингових досліджень соціально-економічних трансформацій ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України». Вона також презентувала пілотний проект «Оцінювання функціональної й компетентнісної спроможності державної служби та держслужбовців в Україні», безпосередньо навколо якого і розгорнулася дискусія. Крім фахових коментарів науковців були презентовані результати досліджень у межах зазначеного пілотного проекту, які проводились у трьох фокус-групах зусиллями слухачів факультету публічного управління та адміністрування ХарРІ НАДУ.

У засіданні круглого столу «Підготовка фахівців з публічного управління: нові умови та процедури із забезпечення якості» (модератори: професор Газарян С.В. та професор Карамішев Д.В.) взяли участь завідувачі випускових кафедр, гаранті освітніх програм за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» закладів вищої освіти м. Харкова. Серед представників регіональних інститутів системи Національної академії державного управління при Президентові України — завідувач кафедри публіч-

ного управління та публічної служби НАДУ проф. Хаджирадева С.К.; начальник відділу організації освітнього процесу Дніпропетровського регіонального інституту державного управління НАДУ Стрижка М.А. та декан факультету публічного управління та адміністрування Одеського регіонального інституту НАДУ Куспляк І.С.

Зі змістовними доповідями виступили:

Хаджирадева С.К. — доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та публічної служби НАДУ при Президентові України (*тема доповіді*: Інноваційні технології підготовки фахівців за освітніми програмами «Публічне управління та адміністрування»);

Куспляк І.С. — кандидат політичних наук, доцент, декан факультету публічного управління та адміністрування Одеського **регіонального інституту державного управління** НАДУ при Президентові України (*тема доповіді*: Технології моніторингу якості освітнього процесу);

Полякова Г.А. — начальник відділу забезпечення якості освіти та інноваційного розвитку Харківського національного економічного університету ім. Семена Кузнеця (*тема доповіді*: Опитування студентів в системі внутрішнього забезпечення якості);

Гурський П.В. — директор навчально-наукового центру менеджменту якості діяльності Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка та Мегель Л.Г. — заступник директора цього центру (*тема доповіді*: Практика розробки та використання внутрішньої системи забезпечення якості в закладах вищої освіти).

У презентації пілотного науково-освітнього проекту «Є така професія — служити народу України», організатором якого виступила кафедра державного управління та особисто її завідувач доктор наук з державного управління, професор Мартиненко В.М., взяли участь старшокласники загальноосвітніх шкіл

м. Харкова та студенти бакалаврату факультету соціально-економічного управління ХарPI НАДУ спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

*Мета* проекту полягає у пошуку талановитої учнівської та студентської молоді — особистостей з активною життєвою позицією і задатками лідерів, здатних приймати рішення і нести за них відповідальність, та розвитку професійних компетентностей управлінців публічної сфери.

Проект ґрунтується на концепції професійного навчання упродовж життя. Перший етап його реалізації орієнтований на організацію роботи Школи кадрового резерву нової генерації топ-менеджерів публічної служби для учнів та студентів, навчання у якій за додатковими освітніми програмами сприятиме дослідженню власних уподобань, можливостей і потенціалу, допоможе розвивати особистість та познайомити з професією публічного службовця.



## Вивчаємо разом українську!

Зверніть увагу на деякі вирази, що українською мовою звучать зовсім інакше:

### *Російською мовою*

в деньгах  
в валюті  
в векселях  
в тот год  
в тот день  
в тот місяць  
в действительности  
в денежном выражении  
в должной степени  
в два, в три приема  
в добрый путь  
в дополнение  
в другое время  
в первую очередь  
в подобном случае  
в подтверждение  
в позапрошлом году  
в пользу  
в порядке исключения  
в порядке загрузки  
в порядке назначения  
в преклонном возрасте

### *Українською мовою*

грішми  
валютою  
векселями  
того року  
того дня  
того місяця  
насправді  
у грошовому вираженні  
належною мірою  
за два, три заходи  
щасливої дороги  
на додаток  
іншим часом  
передусім, насамперед, найперше  
у такому разі  
на підтвердження  
позаторік, позаминулого року  
на користь  
як виняток  
як навантаження  
як призначення  
у похилому віці